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Επέστρεψε στον Θρόνο της η Παναγία η 
Αντίνιτσα
/ Ιερές Μονές

Με αισθήματα ευγνωμοσύνης, τιμής και σεβασμού προς το 
Υπερευλογημένο Πρόσωπα της Κυρίας Θεοτόκου, της Μητέρας 
όλου του κόσμου και Υπερμάχου Στρατηγού του Γένους, η 
πολυπληθής Ενορία του Αγίου Αθανασίου Λαμίας προέπεμψε 
χθες αργά το βράδυ την Ιερά και Θαυματουργό Εικόνα της 
Παναγίας Αντινίτσης στον Θρόνο της και στο 
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Παναγιοφρούρητο και Ιστορικό Μοναστήρι της.

Το τετραήμερο παλλαϊκό προσκύνημά της Ιεράς Εικόνος στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου Λαμίας, το οποίο πραγματοποιήθηκε με την ευχή και ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών και την συνεχή πατρική του 
παρουσία στο Ναό, επ’ ευκαιρία των εορταστικών εκδηλώσεων του Χρυσού 
Ιωβηλαίου από της θεμελιώσεως του Ναού «1972 – 2025. 53 χρόνια Μαρτυρίας, 
Αγιασμού, Προσφοράς και Αγάπης», ολοκληρώθηκε χθες το βράδυ της Κυριακής 2 
Νοεμβρίου 2025 με την τέλεση Ιεράς Παράκλησης ενώπιον της Εικόνος, στον 
κατάμεστο από πιστούς Ναό του Αγίου Αθανασίου Λαμίας.

Ο Προϊστάμενος της Ενορίας Πρωτ. π. Δημήτριος Ατματζίδης, Διευθυντής του 
Γραφείου Τύπου, ΜΜΕ και Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως με 
συγκίνηση και αισθήματα ευγνωμοσύνης, κατέθεσε υιικώς προς τον Σεπτό 
Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, καθώς και προς 
τον Άγιο Καθηγούμενο της Μονής Αρχιμ. π. Αμβρόσιο Αναστασίου και τους 
Πατέρες της Αδελφότητος, τις από ψυχής όλου του πληρώματος της Ενορίας 
ευχαριστίες για το μεγάλο αυτό πνευματικό και αγιαστικό δώρο προς την Ενορία 
και τους πιστούς της πόλεως, την έλευση και παραμονή της Εφεστίου Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας Αντινίτσης στο Ναό και στην πόλη της Λαμίας, το οποίο και 
αποτελεί μοναδικό και ιστορικό.

Στην Ιερά Παράκληση τον Θείο Λόγο εκήρυξε διδακτικά ο Άγιος Καθηγούμενος 
Αρχιμ. π. Αμβρόσιος, ο οποίος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας και στην 
εμφανή παρουσία, Μητρική προστασία και σκέπη Της στην ζωή των χριστιανών.

Ακολούθως, με μεγάλη αυτοκινητοπομπή και την συνοδεία οχήματος της ΕΛ.ΑΣ. 
και του Δήμου Λαμιέων, η Ιερά Εικόνα επέστρεψε στο Μοναστήρι της και 
τοποθετήθηκε στο Ιερό Προσκύνητάρι της, τελουμένης δέησης υπέρ υγείας και 
μακροημερεύσεως του Καθηγουμένου και των Πατέρων της Αδελφότητος, ενώ 
ακολούθησε μοναστηριακή δοχή από τους Πατέρες της Μονής προς όλους τους 
προσκυνητές, οι οποίοι συνόδευσαν την Ιερά Εικόνα της Παναγίας Αντινίτσης στον 
Θρόνο Της.
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